
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 28-1-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 5 /2024 

Περίληψη: . Συγκρότηση διοικητικών συμβουλίων των σχολικών επιτροπών     

 

        Στην  Σκύρο, σήμερα 28 Ιανουαρίου 2024 ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00,  το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ και ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ  συνεδρίαση 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα 

τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’), και  

ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 547  από 23-1-2024  έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου  του 

Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους 

δημοτικούς συμβούλους με     ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Διαπιστώθηκε από τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 

συμμετείχαν  14 μέλη και ονομαστικά οι: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου 
2. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου 
3. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου 
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου 
5. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 
6. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ 
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου 
8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη 
9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου 
10. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου 
11. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη 
12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου 
13. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  του Κομνηνού     
14. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 1– 
 

1. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου 
 
Στην συνεδρίαση είχε προσκληθεί να συμμετέχει και ο κ. Δήμαρχος , ο οποίος λόγω 

ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν παρευρέθη . 
 
Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο 

εισάγεται στην συνεδρίαση με την πιο κάτω εισήγηση της προϊσταμένης του τμήματος 
Διοικητικού-Οικονομικού του Δήμου Σκύρου κ. Μανδηλαρά Μερσύνη, η οποία έχει ως 
ακολούθως: 

 Από την 30ή.6.2024 οι αρμοδιότητες των Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολικές Επιτροπές»  ασκούνται 
από τον οικείο δήμο. Οι σχολικές επιτροπές καταργούνται αυτοδικαίως την 29η.6.2024.  (παρ. 
1 άρθρο 28 ν. 5056/23) 
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Για το εναπομείναν χρονικό διάστημα έως 29-6-2024 οι σχολικές επιτροπές ως νομικά 
πρόσωπα του Δήμου διοικούνται από  διοικητικό συμβούλιο  

Με την υπ αριθμ 34/2011 απόφαση Δημοτικού συμβουλίου η οποία δημοσιεύτηκε στο 
ΦΕΚ 2260/11-10-2011, δημοσιεύτηκε η σύσταση νομικού προσώπου του Δήμου με την 
επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σκύρου». 

Με την υπ αριθμ 35/2011 απόφαση Δημοτικού συμβουλίου η οποία δημοσιεύτηκε στο 
ΦΕΚ  2287/13-10-2011 δημοσιεύτηκε η σύσταση νομικού προσώπου του Δήμου με την 
επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Γυμνασίου –Λυκείου  Δήμου Σκύρου». 

Στις συστατικές πράξεις των ανωτέρω νομικών προσώπων του Δήμου αναφέρεται ότι  
η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού 
Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. 

Σύμφωνα με τα προβεπόμενα στον ν 5056/2023 η θητεία των σχολικών επιτροπών  
λήγει την 29-6-2024 και συνεπώς θα πρέπει να οριστούν τα μέλη του νέου διοικητικού 
συμβουλίου του νομικού προσώπου . 

 
Κατόπιν τούτων παρακαλούμε για την εκλογή των νέων διοικητικών συμβουλίων των 

πιο πάνω νομικών προσώπων του Δήμου σύμφωνα με τα κατωτέρω: 
1/ Το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Σκύρου» διοικείται από 9μελές Δ.Σ., στο οποίο  συμμετέχουν 4 Δημ. 
Σύμβουλοι εκ των οποίων οι δύο ορίζονται  από την μειοψηφία,    Διευθυντές των σχολείων 
(Δημοτικό Σχολείο, 2ο και 3ο νηπιαγωγείο) τους οποίους προτείνει η Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  , 1 εκπρόσωπος των υφισταμένων Συλλόγων Γονέων και 
Κηδεμόνων  και δύο πολίτες 

 
2/ το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Γυμνασίου Λυκείου» 

διοικείται από 9μελές Δ.Σ, στο οποίο  συμμετέχουν υποχρεωτικά 4 Δημ. Σύμβουλοι, εκ των 
οποίων τουλάχιστον δύο (2) ορίζονται από την μειοψηφία, οι 2 Διευθυντές των σχολείων 
(Γυμνασίου, Λυκείου), 1 εκπρόσωπος της μαθητικής κοινότητας και 2 εκπρόσωποι του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.  

 
 Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης έχοντας υπόψη ότι η παρούσα 

απόφαση συμπληρώνεται με απόφαση Δημάρχου όσον αφορά στους εκπροσώπους που θα 
υποδείξουν οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων και η μαθητική κοινότητα του Λυκείου. 

 
Στην συνέχεια ακολούθησε διαλογική συζήτηση και υποβολή προτάσεων για τα μέλη 

των σχολικών επιτροπών που ορίζονται από το δημοτικό συμβούλιο. 
Η παράταξη της πλειοψηφίας πρότεινε και για τις δύο σχολικές επιτροπές τους 

δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Λύκο Γεώργιο και Μπαλωτή Ανέστη. Από την πλευρά της 
μείζονος αντιπολίτευσης ο επικεφαλής αυτής κ. Μαυρίκος Νικόλαος ανέφερε ότι δεν θα 
προτείνει μέλη της επιτροπής από την παράταξή του. Από τις άλλες τρεις δημοτικές 
παρατάξεις ο κ. Ευγενικός Ιωάννης θέτει τον εαυτό του ως μέλος και για τις δύο σχολικές 
επιτροπές, η  κ. Παπαλημναίου δέχτηκε την συμμετοχή της στην σχολική επιτροπή 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και ο κ. Αγγελής Κωνσταντίνος την συμμετοχή του στην σχολική 
επιτροπή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Όσον αφορά στους πολίτες  που συμμετέχουν στην  σχολική επιτροπή πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης προτάθηκε από την πλευρά τις πλειοψηφίας ο κ. Φτούλης Γεώργιος του Κω/νου 
ο  οποίος και ψηφίστηκε ομόφωνα από το σύνολο των δημοτικών συμβούλων. Για τον πολίτη 
που ζητήθηκε να προταθεί από την πλευρά της μειοψηφίας κατατέθηκαν οι εξής  προτάσεις: 
Νικολάου Αμαλία  οποία ψηφίστηκε με 5 ψήφους ,   Αψώμωτου Χρυσούλα, η οποία ψηφίστηκε 
με 3 ψήφους, και Ντεσιμονέ-Μικέ  Ελπίδα  η οποία ψηφίστηκε με 4 ψήφους. Συνεπώς 
εκλέγεται η κ. Νικολάου Αμαλία για την συμμετοχή της στην  σχολική επιτροπή πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης. 

Οι κ.κ. Ανδρέου Γεώργιος και Κωστής Ιπποκράτης κατέθεσαν λευκή ψήφο κατά την 
ψηφοφορία που αφορά στους πολίτες που προτάθηκαν από την μειοψηφία. 
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Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά. Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και μετά από 
διαλογική συζήτηση 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(με την σημείωση ότι οι λευκή ψήφος που δόθηκε από τους κ.κ. Ανδρέου Γεώργιο και 

Κωστή Ιπποκράτη δεν προσμετράται στις θετικές ή αρνητικές ψήφους σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στην παράγραφο 10 του άρθρου 74 με τίτλο «σύγκληση του δημοτικού 
συμβουλίου - Αντικατάσταση του άρθρου 67 του ν. 3852/2010» του ν 4555/2018 

 
Ορίζουν τα μέλη των διοικητικών συμβουλίων των νομικών προσώπων του Δήμου 

Σκύρου με θητεία έως 29-6-2024 , ως ακολούθως: 
Α / Νομικό Πρόσωπο του Δήμου Σκύρου με την επωνυμία Σχολική Επιτροπή 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σκύρου» ΣΕΠΕ 
Λύκος Γεώργιος, δημοτικός σύμβουλος πλειοψηφίας 
Μπαλωτής Ανέστης, δημοτικός σύμβουλος πλειοψηφίας 
Ευγενικός Ιωάννης, δημοτικός σύμβουλος μειοψηφίας  
Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία, δημοτική σύμβουλος μειοψηφίας 
Φτούλης Γεώργιος του Κων/νου, δημότης και κάτοικος Σκύρου  
Νικολάου Αμαλία του Γεωργίου, δημότης και κάτοικος Σκύρου 
  
Β / Νομικό Πρόσωπο του Δήμου Σκύρου με την επωνυμία Σχολική Επιτροπή 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σκύρου» ΣΕΔΕ 
Λύκος Γεώργιος, δημοτικός σύμβουλος πλειοψηφίας 
Μπαλωτής Ανέστης, δημοτικός σύμβουλος πλειοψηφίας 
Ευγενικός Ιωάννης, δημοτικός σύμβουλος μειοψηφίας 
Αγγελής Κωνσταντίνος, δημοτικός σύμβουλος μειοψηφίας   
 
Τα υπόλοιπα μέλη των σχολικών επιτροπών συμπληρώνονται με απόφαση Δημάρχου 

από τα μέλη που έχουν προταθεί από τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων και από τις 
Διευθύνσεις της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 5 / 2024 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                              Ο Γραμματέας 

Ανδρέου Γεώργιος                                                  Ευγενικός Ιωάννης 
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